

Голові Рокитнівської районної ради
Кінчуру Анатолію Андрійовичу

Заява

Прошу Вас дозволити мені, Савченко О.К., взяти участь у конкурсі на посаду директора «Районного Будинку культури» Рокитнівської районної ради Рівненської області.

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», надаю згоду на обробку моїх персональних даних.

До заяви додаються:

- 1) автобіографія;
- 2) копії сторінок паспорта;
- 3) копії документів про освіту;
- 4) мотиваційний лист довільної форми;
- 5) два рекомендаційні листи довільної форми.

Савченко О.К.



**АВТОБІОГРАФІЯ
САВЧЕНКО ОЛЬГИ КОСТЯНТИНІВНИ**

Я, Савченко Ольга Костянтинівна, народилась 11 липня 1959 року в с.мт. Рокитне Рівненської області. Українка.

У 1966 році пішла до 1-го класу Рокитнівської середньої школи № 1, а у 1976 році отримала повну середню освіту.

У 1977 році вступила до Житомирського культурно-освітнього училища на спеціальність «культурно-освітня робота», яке закінчила у 1979 році.

З 1980 року розпочала трудовий шлях методистом Ружинського районного Будинку культури Житомирської області.

З 1985 року - керівник народної аматорської агітбригади «Поліський колосок» Рокитнівського районного Будинку культури.

У 1990 році переведено на посаду художнього керівника Рокитнівського районного Будинку культури.

З 2006 року - директор Рокитнівського районного Будинку культури.

Одружена. Чоловік – Савченко Олег Олександрович, 1958 року народження, пенсіонер.

Донька – Савченко Олена Олегівна, 1981 року народження, проживає зі мною.

За успіхи досягнуті в роботі, неодноразово нагороджувалася почесними грамотами районної держадміністрації, селищної ради, обласного управління та відділу культури.

Судимостей не маю.

Паспортні дані: ~~_____~~, виданий Рокитнівським РВ УМВС в Рівненській області ~~_____~~ року.

Мешкаю за адресою: селище Рокитне ~~_____~~.

Тел. моб.: ~~_____~~

02.11.2016 р.



Рокитнівській районній раді
Конкурсній комісії

Мотиваційний лист

Савченко Ольги Костянтинівни,
претендента на посаду директора
Рокитнівського районного Будинку
культури

Я, Савченко Ольга Костянтинівна, звертаюсь до Вас у відповідь на оголошення і прошу розглянути мою кандидатуру на заміщення посади директора Рокитнівського районного Будинку культури. Мета мого звернення – продовжити працювати на посаді директора Рокитнівського районного Будинку культури.

У 1977 році вступила до Житомирського культурно-освітнього училища і в 1979 році закінчила повний курс по спеціальності «культурно-освітня робота», присвоєно кваліфікацію: «клубний працівник, режисер клубних заходів».

Неодноразово проходила курси по підвищенню кваліфікації у Рівненському центрі підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників культури Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв:

2008 р. – тема курсу «Організація дозвілля населення в сучасних умовах: стан, проблеми, перспективи»;

2010 р. – тема курсу «Розвиток культурно-дозвілдової діяльності на сучасному етапі: проблеми, перспективи»;

2012 р. – тема курсу «Збереження та популяризація етнокультурної спадщини. Синтез новацій і традицій»;

2016 р. – тема курсу «Заклади культури клубного типу – осередки культурно-освітньої і дозвілдової роботи».

Нагородження: у 1998 р. була нагороджена почесною грамотою «за професіоналізм, трудові успіхи і особистий внесок у розвиток культури та за підсумками роботи в 1997 р.»; у 1999 р. – «за плідну роботу в культурному та громадському житті селища»; у 2012 р. – «за активну роботу по організації участі аматорських колективів району в обласних святах та оглядах-конкурсах».

Маю достатній досвід роботи в сфері культурної діяльності. За цей час було пройдено чимало важких етапів, перш ніж мені – керівнику – вдалося

відчути свій колектив, прийняти і зрозуміти його не лише як інструмент для вирішення завдань, але й як співтовариство однодумців.

Знання, досвід, отримані в процесі роботи, дали мені змогу усвідомити, що найкраща професія для мене - це та, яка допомагає нести людям радість.

Я готова проявити високий рівень організованості, щоб стати гарним лідером творчої команди. В мене є велике бажання розвиватися, яке маю намір втілити на практиці. В роботі для мене найцінніше – це організованість, небайдужість, самоосвіта, удосконалення, спілкування та взаємодія з людьми.

Зважаючи на мій досвід, фаховий і освітній рівень, авторитет серед громадськості і ставлення до роботи, вважаю себе гідним кандидатом на посаду директора.

З повагою, Ольга Савченко



УКРАЇНА

КЗ «Рівненський обласний
центр народної творчості»
Рівненської обласної ради
33000 м. Рівне,
вул. Драгоманова, 22
тел. (0362) 62-09-40



UKRAINE

ME «RIVNE REGIONAL CENTER
OF FOLK ART» RRCA
tel. +38(0362) 62-09-40
Dragomanova str. 22
Rivne.
rivne-ocaf@ukr.net

03.11.2016 № 153

Рекомендаційний лист.

Савченко Ольга Костянтинівна працює на посаді директора Рокитнівського районного будинку культури більше десяти років.

За час роботи зарекомендувала себе кваліфікованим спеціалістом – організатором культурно-масової роботи, має активну громадянську позицію, спрямовану на національне відродження України, національно-патріотичне та гуманістичне виховання молоді.

Велику увагу Ольга Костянтинівна приділяє умільному організаційно-методичному керівництву культурологічною роботою районного будинку культури, спрямовує свою працю на постійне вдосконалення, пошуку нових, більш ефективних шляхів забезпечення культурного обслуговування населення району.

Відзначається діяльністю, високою працездатністю, умінням розв'язувати складні, проблемні питання, доводити розпочату справу до успішного завершення.

За період її роботи народні аматорські колективи проходили переатестацію і вдало підтверджували звання «народний аматорський» та «сразковий аматорський». В 2015 році приєвсно звання «сразковий аматорський» чоловічому вокальному ансамблю районного будинку культури.

Завдяки вдало спланованим і реалізованим задумам, колективи аматорської творчості районного будинку культури неодноразово були запрошені на обласні, міжнародні фестивалі – конкурси, де займали почесні місця.

Досвідчена, відповідальна, вимоглива до себе і підлеглих, комунікабельна, - вона з творчим пошуком підходить до кожної справи, добросовісно відноситься до своїх обов'язків, користується авторитетом і повагою серед колег по роботі, працівників культури області.

Ольга Костянтинівна є членом ради директорів районних та міських закладів культури області. У 2016 році пройшла курси підвищення

кваліфікації та перепідготовки працівників культури в Рівненському центрі Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Неодноразово нагороджувалася грамотами управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненської обласної ради, комунального закладу «Рівненський обласний центр народної творчості» РОР.

Ми вдячні Савченко Ользі Костянтинівні за успішну співпрацю. Професійні навички та особисті якості Савченко О. К. дозволяють рекомендувати її для роботи на посаді директора Рокитнівського районного будинку культури.

Директор КЗ «Рівненський обласний
центр народної творчості» РОР,
заслужений працівник культури України


Ф. Васечко



УКРАЇНА
РОКИТНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ

вул. Кірова, 11, с. міст. Рокитнів, Рокитнівського району Рівненської області, 34200
тел.: (03633) 2-22-56; факс – 2-19-85, E-mail: rkultura@gmail.com Код ЄДРПОУ 02230129

10.11.2016 № 282

Рекомендаційний лист

Савченко Ольга Костянтинівна працює на посаді директора районного Будинку культури з 2006 року.

За період роботи зарекомендувала себе як фахівець, що має високий рівень професійної компетентності. Накази керівництва виконує вчасно й точно. Повною мірою відповідає прийнятим нормам поведінки й правилам внутрішнього розпорядку. Має високу працездатність і легко навчається. Доброзичлива й комунікабельна, здатна створювати навколо себе атмосферу психологічного комфорту. Викликає симпатію до себе з боку колег та учасників аматорської творчості.

Постійно підвищує свій професійний рівень на базі Рівненського центру підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників культури НАКККІМ. Має авторитет та повагу серед працівників культури. Надає допомогу у вирішенні різноманітних питань, що постають перед установою, прагне стимулювати професійне і особистісне зростання колег. Має яскраво виражені лідерські якості.

Всі ці професійні якості дозволяють рекомендувати Савченко Ольгу Костянтинівну на посаду директора Рокитнівського районного будинку культури.

Начальник відділу культури
районної адміністрації

Н. Ярмошко

ПРОТОКОЛ № 7
від 27.10.2016 р.
зборів трудового колективу
Рокитнівського районного Будинку культури

Голова: Стипанова Т.М.
Секретар: Яковлева З.С.
Присутні: 13 осіб (список додається)

Порядок денний:

1. Висунення кандидатури на посаду директора Рокитнівського районного Будинку культури.

Доповідач: Стипанова Тетяна Михайлівна.

І. СЛУХАЛИ: Сукала Валерія Климівна - провідного методиста, який більше 25 років працює із Савченко Ольгою Костянтинівною: «За період роботи в РБК на посаді директора Рокитнівського районного Будинку культури Савченко О.К. проявила себе вмілим, високопрофесійним, грамотним фахівцем, що є важливим фактором для керівника. Ольга Костянтинівна багато років демонструє виваженість керівника, а її інтелектуальний рівень – запорука плідного функціонування цього мистецького осередку. Пропоную залишити директором Рокитнівського РБК».

Савченко Ольгу Костянтинівну.

Вирішили: від трудового колективу Рокитнівського районного Будинку культури подати кандидатуру на посаду директора Рокитнівського районного Будинку культури Савченко Ольгу Костянтинівну

Голосували: «За» - одноголосно

Проти – 0

Утримались -0

Голова:
Секретар:



Стипанова Т.М.
Яковлева З.С.

СПИСОК
працівників трудового колективу районного Будинку культури
Рокитнівської районної ради

№	Прізвище, імя по батькові
1	Стипанова Тетяна Михайлівна
2	Сукало Валерій Климович
3	Ковалевич Микола Іванович
4	Дичок Валерій Олександрович
5	Холява Сергій Валерійович
6	Яковлева Зоя Семенівна
7	Понок Руслана Володимирівна
8	Голованова Галинка Анатоліївна
9	Ничипорчук Марина Адамівна
10	Денисюк Валентина Іванівна
11	Ничипорчук Юрій Андрійович
12	Коханевич Федір Кирилович
13	Богданець Марія Михайлівна

Програма розвитку культури районного Будинку культури Рокитнівської районної ради на 2017-2021 рр.

Розділ I. Мета і основні завдання Програми

Основною метою Програми є створення належних умов для задоволення культурних потреб селища Рокитне.

Основними завданнями Програми є:

забезпечення належних, сучасних умов діяльності Будинку культури у селищі; зміцнення та збереження матеріально-технічної бази Будинку культури збереження кадрового потенціалу галузі шляхом доведення розмірів оплати праці працівників закладу та виплати їм соціальних пільг, передбачених законодавством;

Розділ III. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми буде здійснюватись за рахунок коштів Державного бюджету України, районного, селищного бюджетів, за рахунок коштів власників і користувачів об'єктів культурної спадщини та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Розділ IV. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу поліпшити рівень культурного обслуговування населення; відновити і зміцнити існуючу матеріально-технічну базу районного Будинку культури Рокитнівської районної ради; поступово створити належні умови для повноцінного функціонування закладу культури;

Заходи щодо реалізації Програми розвитку районного Будинку культури Рокитнівської районної ради на 2017 - 2021 роки

Розділ I. Забезпечення населення селища послугами закладу культури та створення комфортних умов для користувачів послуг і відвідувачів.

I.1. Збереження та розвиток районного Будинку культури

Районна рада , Районний
Будинок культури,
2017 -2021 р.

1.1. Здійснення заходів щодо виготовлення правовастановлюючих документів, що посвідчують права на будівлі, в якому розташований Будинок культури .

Будинок культури 2017 р.

1.2. Виготовлення проектно-кошторисних документацій, реконструкцію РЕК, капітальний ремонт, упорядкування систем електромережі, ремонт існуючої та монтаж нової мережі теплопостачання.

Районна рада, Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2017 -2021

1.3.Провести капітальний ремонт підсобних приміщень та гаражів РЕК

Районна рада,
Районний Будинок
культури, відділ культури
РДА
2017 -2021

1.4 Встановити водостічні труби на будівлі РЕК

Районна рада,
Районний Будинок
культури, відділ культури
РДА
2017 -2021

1.5. Для дотримання теплового режиму в закладі культури, в районному та місцевих бюджетах передбачити видатки на електроенергію та опалення щорічно; на реконструкцію енергомережі, ремонт існуючого. теплопостачання.

Районна рада Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2016 -2021роки

1.6. Забезпечення сцени Будинку культури новим одягом сцени та освітленням.

Районна рада Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2016 -2021роки

1.7. До актовій зали РЕК придбати нові стільці.

1.Районна рада, Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2017 -р

1.8. В актовій залі обладнати відповідне місце для звукооператора.

Районна рада .Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2017 рр.

1.9. Обладнати кімнату дзеркалами, поручнями для занять хореографічного колективу РБК

Районна рада .Районний
Будинок культури, відділ
культури РДА
2017 рр.

1.10. Створити музейну кімнату «З народного джерела»

Будинок культури, відділ
культури РДА
2017-2018 рр.

1.11. Придбання для РБК транспортного засобу для забезпечення організації мобільного обслуговування населених пунктів (проведення культурно-масових заходів участі у міжнародних та всеукраїнських заходах.

Районна рада,
Районний Будинок культури,
2017 -2021 роки

1.12. Забезпечення РБК сучасними засобами зв'язку, вогнегасіння, кондиціонування, обладнанням та системою охоронно-пожежної сигналізації

Районна рада, районний Будинок культури,
2017 -2021 роки

1.13 Забезпечення РБК сучасною аудіовізуальною, розмножувальною та проєкційною технікою, відео -, аудіо -, сценічним обладнанням, звукопідсилюючою апаратурою, музичними інструментами, сценічними костюмами і взуттям, а також меблями та спеціальними професійним устаткуванням і обладнанням.

Районна рада, районний
Будинок культури,
відділ культури РДА

2017 -2021 роки

Розділ II. Забезпечення розвитку закладу галузі

2.1 Підтримка діяльності РБК, створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості та народного мистецтва.

Рокитнівська районна рада,
районний Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021роки

2.1.1. Створення сприятливих умов для роботи аматорських колективів та окремих виконавців, зокрема із званням "народний" та "вразковий"

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021роки

2.1.2. Забезпечення комп'ютерним обладнанням методичний кабінет Будинку культури.

Районна рада,
районний Будинок культури,
Відділ культури РДА

2017 -2021роки

Розділ III. Забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору регіону.

3.1 Забезпечення участі аматорських колективів, окремих виконавців, та працівників галузі району у міжнародних, всукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях, святах, оглядах, творчих звітах.

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021роки

3.2. Організація і проведення заходів по відзначенню державних, професійних свят, ювілейних та пам'ятних дат.

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021роки

3.3. Забезпечення творчої діяльності колективів самодіяльності, що носять звання "народний", "вразковий".

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021роки

3.4. Провести обласний фестиваль народного мистецтва «В край пісень і журавлини у Рокитне на гостини»

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021 роки

3.5. Проведення свята селища, ювілейних заходів по збереженню та популяризації героїчного минулого нашого народу, заходів спрямованих на виховання у підростаючого покоління глибоких патріотичних та морально-етичних почуттів.

Районна рада,
Будинок культури,
Відділ культури РДА
2017 -2021 роки

Розділ V. Забезпечення розвитку кадрового потенціалу галузі, підтримка молодих спеціалістів.

5.1. Участь фахівців Будинку культури у міжнародних, всеукраїнських, обласних, наукових конференціях, семінарах, симпозіумах тощо.

Відділ культури
райдержадміністрації,
Районна рада
Будинок культури,
2017 -2021 роки

5.2. Організація і проведення районних семінарів, "круглих столів", засідань Ради при директорі, тренінгів, майстер-класів, творчих лабораторій, шкіл передового досвіду, майстер класів.

Відділ культури
райдержадміністрації,
Районна рада, Будинок
культури,
2017 -2021 роки

5.3. Забезпечення підвищення кваліфікації працівників культури на базі обласного центру підвищення кваліфікації.

Відділ культури
райдержадміністрації
2017-2021 роки

5.4. Забезпечення повної зайнятості працівників культури та виплата соціальних гарантій передбачених нормативними актами та чинним законодавством.

Районна рада,
Будиноккультури,
Відділ культури
райдержадміністрації,
2017 -2021роки

5.5. Введення додаткової штатної одиниці звукооператора Будинку культури

Районна рада,
Будинок культури,

Відділ культури
райдержадміністрації,
2017 -2021роки

Савченко О.К

